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SP1
Hvor i Engerdal kommune bor du?
Besvart: 192
 Hoppet over: 0

7%7%​​7%

38%38%​​38%

21%21%​​21%

18%18%​​18%

8%8%​​8%

8%8%​​8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Elgå krets

Drevsjø krets

Engerdal

Heggeriset/Hyll
eråsen

Søre
Elvdalen/Søl...

Sømådalen



Innbyggerundersøkelse DFE Remerk 2023

2 / 16

SP2
Skriv inn din e-postadresse hvis du vil være med i trekningen av 3
hodeplagg fra Femund Engerdal

Besvart: 96
 Hoppet over: 96
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SP3
Din alder?
Besvart: 170
 Hoppet over: 22
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SP4
Kjønn?
Besvart: 170
 Hoppet over: 22
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SP5
Hva er din tilknytning til kommunen?
Besvart: 170
 Hoppet over: 22
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SP6
Benytter du eller familien din noe av det reiselivet tilbyr?
Besvart: 144
 Hoppet over: 48
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SP7
Kryss av for hvilke tilbud du benytter deg av. Flere svar mulig.
Besvart: 143
 Hoppet over: 49
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SP8
Opplever du at Engerdal føles overfylt fordi det er for mange
besøkende her?
Besvart: 144
 Hoppet over: 48
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SP9
Er det spesielle områder i Engerdal hvor du tenker lokalsamfunnet er
negativt påvirket av høyt besøksvolum?

Besvart: 144
 Hoppet over: 48
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SP10
Reiselivet i Engerdal skal utvikles etter bærekraftige prinsipper for å
ivareta behovene til både de besøkende, reiselivsnæringen, miljøet og
lokalsamfunnet.Mener du dette er en riktig måte å utvikle reiselivet på?

Besvart: 144
 Hoppet over: 48
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SP11
Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand:
Besvart: 144
 Hoppet over: 48
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TOTALT

Reiselivet i Engerdal er viktig med tanke på arbeidsplasser og
næringsutvikling

Reiselivet i Engerdal skaper økt bolyst og bidrar til å gjøre
Engerdal til et godt sted å bo

Reiselivet i Engerdal bidrar til et godt aktivitets-, tjeneste- og
kulturtilbud for innbyggerne

Engerdal fremstår som et bærekraftig reisemål som ivaretar
naturen, miljøet, kulturarven og lokalbefolkninga?

De besøkende er som regel flinke til å ta hensyn til
lokalbefolkningen

Jeg er bekymret for at besøksvekst skal gjøre det mindre
attraktiv for meg å bo i Engerdal i fremtiden

De besøkende tar seg til rette, sliter ned naturen og forsøpler
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SP12
Innbyggernes holdning til reiselivet i Engerdal
Besvart: 144
 Hoppet over: 48
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SP13
Hva er etter din mening det beste med reiselivet i Engerdal?
Besvart: 111
 Hoppet over: 81
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SP14
Hva er etter din mening den største utfordringen med reiselivet i
Engerdal?

Besvart: 112
 Hoppet over: 80
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SP15
Hva er det viktigste Engerdal kan gjøre for å utvikle et mer
bærekraftig reisemål og et enda bedre sted å bo og besøke?

Besvart: 102
 Hoppet over: 90


